共青团云南省委十四届二次全体（扩大）会议在昆明召开

3月4日至5日，共青团云南省第十四届委员会第二次全体（扩大）会议在昆明召开。团省委十四届委员会委员、候补委员及相关列席人员共计320余人参加会议。
会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领会习近平总书记关于青年工作的重要思想，认真学习贯彻省委十届六次全会、2019年云南省“两会”以及共青团十八届二中全会精神，总结2018年工作情况，谋划2019年工作目标任务，对大抓团的基层建设、全面提升组织力、团结带领广大云岭青年积极投身决战脱贫攻坚进行专题研究和部署。　
会议传达学习了习近平总书记在2019年春季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神，要求全省广大团干部要抓紧、抓实、抓好习近平总书记重要讲话精神的传达学习贯彻，用于武装头脑、指导实践、推动工作。要全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学，努力在提升自身的理论水平、大局把握能力和推动本职工作的本领上学出成效、干出实效。要在常学常新中加强理论修养，在知行合一中主动担当作为，真正树立起一心向党、一心干事、心系青年、纯粹干净的新时代团干部良好形象。
会议指出，2019年是新中国成立70周年，是纪念五四运动100周年，是全面建成小康社会关键之年，也是我省脱贫攻坚决战决胜关键之年。实现云南的美好未来，离不开云岭青年的努力奋斗和激情奉献，需要全省共青团组织深入贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想和习近平总书记“7?2”重要讲话精神，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到党中央的决策部署、省委的工作要求和省“两会”确定的奋斗目标上来，坚持围绕中心、服务大局，认真履行引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的职责使命，积极调动全省各级团组织的蓬勃力量和广大云岭青年的青春智慧，在推动我省实现高质量跨越式发展进程中担当作为、建功立业。
会议强调，团十八届二中全会以加强团的基层建设为主题，科学研判团的基层组织与工作现状，出台了《关于加强新时代团的基层建设着力提升团的组织力的意见》，向全团集中发出了重视基层、狠抓基层的强烈工作信号。全省各级团组织要按照省委和团中央的安排部署，以紧紧跟上的自觉，围绕加强全省团的基层建设和提升团的组织力这一目标，凝聚大抓基层建设的鲜明共识，统一思想，提高认识，攻坚克难，研究探索解决当前我省团的基层建设突出问题的方法路径，从根本上扭转团的基层薄弱、组织无力的状况，让共青团的每个细胞活起来，切实履行好团的职责使命。
会议强调，全省各级团组织和广大团干部要提高站位，统一思想，充分认识加强团的基层建设的重要性和必要性；要认清形势，直面问题，切实增强抓好团的基层建设的责任感和紧迫感；要把握关键，攻坚克难，聚焦团的基层建设目标任务不动摇；要突出重点，深化覆盖，扎实推动团的基层建设质量全面提升；要围绕中心，服务大局，实现组织强化与工作提升的相互促进。以务实的举措、扎实的作风，群策群力啃下团的基层建设这块“硬骨头”，通过加强团的基层建设真正把广大云岭青年的思想和行动凝聚在党的周围，不断巩固和扩大党执政的青年群众基础。
会议强调，要不折不扣贯彻执行好中央、省委的决策部署，着力在抓落实上下功夫。要提高政治站位抓落实，服务党政大局抓落实，紧贴青年需求抓落实，转变工作作风抓落实，确保圆满完成2019年各项目标任务。
会议号召，全省各级团组织要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委和团中央的正确领导下，狠抓基层建设，服务党政大局，团结带领全省广大团员青年为决战脱贫攻坚、决胜全面小康，推动云南高质量跨越式发展贡献青春力量，以优异的青春业绩迎接新中国成立70周年、纪念五四运动100周年。　
会议审议通过了《共青团云南省委十四届二次全会关于团省委委员、候补委员卸职递补的确认案》《云南共青团2019年工作要点》《关于加强新时代团的基层建设着力提升团的组织力的实施意见》。对共青团云南省委十四届二次常委会议审议通过的《共青团云南省委员会专项工作组工作规则（试行）》《共青团云南省第十四届委员会专项工作组分组名单》《共青团云南省委员会委员、候补委员履职考核办法（试行）》作了说明。
全会期间，召开了云南共青团2019年脱贫攻坚工作部署会，强调要围绕云南共青团投身打赢脱贫攻坚战三年行动，进一步活跃基层组织、建强基层队伍、筑牢基层阵地，打牢共青团助力脱贫攻坚工作的基层基础，团结带领广大云岭青年在全省坚决打好精准脱贫攻坚战工作大局中奋发作为、贡献力量。此外，还举办了数字经济专题讲座。
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